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N6 : Statistiques

Série 2 : Représentation
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Q1. Pour un diagramme semi-circulaire, quelle est
la mesure du secteur angulaire correspondant a
I'effectif total ?

Q2. Pour un diagramme circulaire, comment fait-
on pour déterminer l'angle de chaque secteur
angulaire ?
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N Le graphique suivant représente la répartition
des éléeves dans un college selon leur niveau de
classe :

Répartition des éleves

Effectif

0 f f —
6éme 5éme 4éme 3eme
Niveau de classe

Compléte alors le tableau suivant :

Total

1 Linfirmiére du collége a rencontré tous les
éléves et les a mesurés (mesures au cm pres) :

. Moins | 1414 | 151a | 161a | 171 a
Taille | jo140 | 150 160 170 180 | Total
Effectif | 36 146 154 24 | 540

a. Complete :

o 1AB BlOVES .o

o T8 BlEVES v

b. Représente ci-dessous ces données par un
dlagramme en barres :

01— \ \ \ i

Moins de 141 a 151a 161 a 171a
140 150 160 170 180

E) Le tableau suivant donne la distance de
freinage d'une automobile sur route seche en
fonction de sa vitesse (on ne tient pas compte du
temps de réaction de I'automobiliste) :

Vitesse (km/h) 10 | 30 | 50 80 | 100

Distance de
freinage (m) 2 7 16 41 64

a. Représente ces données sur le graphique
ci-apres, puis relie les points :
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b. A I'aide de ce graphique :
+ Donne la distance de freinage d'un véhicule

roulant @ 60 KM/N & oo

+ Quelle vitesse ne doit-on pas dépasser pour
mettre moins de 50 m pour s'arréter ? ..............

+ Peut-on dire que la distance de freinage est

proportionnelle a la vitesse ? .....cccoevevviiieviinneennn,

BN Construis un diagramme semi-circulaire pour
représenter les données suivantes, obtenues lors
d'un sondage réalisé dans un collége du sud de la
France :

Lyon | OM |Monaco| PSG |Autres|Total

Club
préféré
Angle

123 | 331 52 35 75

OLyon
OOM

[0 Monaco
OPSG

] Autres
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B Les deux premiéres lignes de ce tableau
résument la répartition en pourcentage des éléves
dans les écoles, colleges et lycées a la rentrée
2005 :

Ecoles | Colléges | Lycées Total

Pourcentage| 54 28 18 100

Angle 360°

On veut représenter ces données a l'aide d'un
diagramme circulaire.

a. Compléete la derniéere ligne du tableau.

b. Construis ce diagramme sans oublier de
compléter la Iégende.

[ ] Ecoles
[ ]Colleges
[ ]Lycées

PoliRchercher

A Le tableau suivant récapitule I'évolution de la
consommation d'électricité, sur les quatre
derniéres années, d'une famille de quatre
personnes vivant en villa dans le sud de la
France :

Année 2002 | 2003 | 2004 | 2005

Consommation 8500 |10 000! 9500 |12 000

(kW par an)

On veut représenter ces données a l'aide d'un
diagramme a barres.

a. On souhaite que ce diagramme rentre
entierement sur une page du cahier. Quelle
largeur de barre choisiras-tu ?

b. Quelle unité graphique choisiras-tu pour l'axe
des ordonnées ?

c. Réalise ce graphique.

Dans un collége, il y a deux fois plus de bruns
que de blonds. Les blonds sont toutefois trois fois
plus nombreux que les roux. Il y a deux fois plus
de chétains clairs que de roux. Représente ces
informations a I'aide d'un diagramme circulaire.

Bl Le diagramme en barres suivant représente la
répartition des éléves du collége selon leur mode
de transport principal pour se rendre en cours :

300
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Mode de transport

a. Quel est |'effectif total de ce collége ?

b. Représente cette répartition a I'aide d'un
diagramme circulaire.

B} On a demandé a 648 enfants ce qui leur ferait
plaisir a Noél parmi cinq choix possibles. Voici le

diagramme correspondant aux réponses
données :

B Console

] Baladeur

L] Cyclomoteur
B Ordinateur
B Téléphone

Le disque est gradué de 10° en 10°.

Détermine, pour chaque cadeau, le nombre
d’éleves du collége qui le désire pour Noél.

EX] Voici les années de naissance de 64 jeunes
licenciés d’un club de football :

1994 1996 1996 1993 1993 1994 1996 1994
1995 1995 1994 1993 1996 1994 1995 1993
1994 1996 1994 1996 1994 1994 1996 1994
1996 1995 1996 1993 1996 1996 1994 1993
1995 1994 1995 1994 1994 1995 1995 1994
1995 1996 1993 1996 1993 1996 1996 1993
1994 1996 1993 1993 1995 1996 1993 1996
1994 1994 1993 1996 1994 1995 1994 1994

a. Quel est le pourcentage de jeunes licenciés nés
en 1993 7 en 1994 ?7 en 1995 ? en 1996 7

b. Construis, a I'aide des résultats de la question
précédente, un diagramme circulaire représentant
ces données.



